

NEMZETGYILKOSSÁG LEÁLLÍTÁSÁHOZ ALÁÍRÁS GYŪJTÉS

"Ébredj Hazám, mert ha most nem ébredsz, Soha többé nem lesz ébredésed..." Petőfi Sándor

1.

NEMZETGYILKOSSÁG A „NEMZETI STOP SÓ PROGRAM”

Életrövidítő és ivartalanító hatású, hogy hazánkban drasztikusan csökkentették a tiszta konyhasóval nátriumpótlást és patkányméreg kálisót ajánlanak legjobb étkezési sóként (lásd a „K-kosher tanúsítványos **BONSALT**” hirdetését az interneten) !!! A káliumos műtrágyákkal mérgezőre növelik az élelmiszer növények kálium tartalmát. Azt hazudják a magyaroknak, hogy életveszélyes a tiszta konyhasó és az átpárlással (desztillálással) méregmentesített ivóvíz. Ezek évtizedek óta tudatosan életrövidítik, s várhatóan **2050-re** nemzőképtelenné mérgezik a magyarokat! A biológiai hatás mérési bizonyítékokat lásd a www.tejfalussy.com honlapon! **Kérjük a Magyarok Világszövetségét, hogy a Nemzeti Stop Só Programos és szennyezett vízzel itatásos nemzetgyilkolás ellen is gyűjtsön aláírásokat, s pl. segítsen „sómenetelést” szervezni az alábbi önvédelmi felhívással!**

ÖNVÉDELMI FELHÍVÁS A SÓZÁS HELYREÁLLÍTÁSÁIG TARTÓ SÓMENETELÉSRE

EGYRE TÖBB MAGYAR LETT BETEGEBB, RÖVID ÉLETŰ, SOKUK NEMZÉSKÉPTELEN IS. 1980 ÓTA, KB. 40.000-REL TÖBB MAGYAR HAL MEG ÉVENTE, MINT AMENNYI SZÜLETIK! A BIOLÓGIAI HATÁSMÉRÉSEK ENNEK AZ ALÁBBI HÁROM FŐ ELŐIDÉZŐ, KONKRÉT OKOZÓJÁT BIZONYÍTJÁK:

A TISZTÍTÓ DESZTILLÁLÁS NÉLKÜLI, MÉRGEZŐ VEGYSZEREKET ÉS VÍRUSOKAT TARTALMAZÓ IVÓVÍZ (1); AZ ÉLELMISZEREKKEL MÉRGEZŐEN SOK KÁLIUM BEJUTTATÁSA, ÉS A KONYHASÓ ERŐSEN CSÖKKENTETT PÓTLÁSA (2. ÉS 3.).

AZ 1. MÉRGEZÉST ÉS FERTŐZÉSEKET OKOZ, A 2.-TŐL ÉS A 3.-TŐL PEDIG ELTORZUL A SEJTEK KÖZÖTTI ELEKTROLIT (VÉR SZÉRUM). A HIBÁS ELEKTROLIT VESE-, IDEG-, IZOMMŰKÖDÉS-, SZÍV- ÉS KERINGÉSRONTÓ, TOVÁBBÁ A NEMI JELLEGET ELTORZÍTÓ, A NEMZŐKÉPESSÉGET (AKÁR NULLÁRA IS!!!) LECSÖKKENTŐ HATÁSÚ!

AZ 1. MÉRGEZÉST ÉS FERTŐZÉSEKET OKOZ, A 2.-TŐL ÉS A 3.-TŐL PEDIG ELTORZUL A SEJTEK KÖZÖTTI ELEKTROLIT (VÉR SZÉRUM). A HIBÁS ELEKTROLIT VESE-, IDEG-, IZOMMŰKÖDÉS-, SZÍV- ÉS KERINGÉSRONTÓ, TOVÁBBÁ A NEMI JELLEGET ELTORZÍTÓ, A NEMZŐKÉPESSÉGET IDŐVEL NULLÁRA LECSÖKKENTŐ HATÁSÚ IS!

AZ ÖNVÉDELEMHEZ A 8., 10., 61., 62. VIDEÓK, AZ 1., 58., 101., 103. EMAIL-KÖNYVEK, S AZ EGYÉB „INTÉZKEDÉSEK” IS TANULMÁNYOZHATÓK A WWW.TEJFALUSSY.COM HONLAP(JAIM)ON.

Magyarország, 2018. 07. 04.

Tejfalussy András feltaláló okl. vill. mérnök méréstudományi kutató (1-420415-0215, an.: Bartha Edit), korábban országgyűlési, önkormányzati és tudományos akadémiai szakértő, jelenleg megbízás nélkül kárelhárító (Ptk.), néhai DR. TEJFALUSSY BÉLA TÁBLABÍRÓ ÉS BARTHA BÉLA RENDŐRFŐKAPITÁNY UNOKÁJA



A „TRIANON” IS NEMZETGYILKOSSÁG

MAGYARSÁGTUDOMÁNYI FÜZETEK

*“Ha ti, hunjaim, tudtok élni tebetségetekkel,
bölcsesség dolgában Európa egy népénél sem lesztek bátrább...”
Jobannes Amos Comenius sz. Szeges*

Bottyán Zoltán – Drábik János – Patrubány Miklós



Nemzeti konzultáció Trianonról
**Nemzetgyilkossági kísérlet
és az arra adandó válasz**

Tudnivaló minden magyar számára
Gesztly Glória műsorában

KISENCIKLOPÉDIA 32.

5.3 Nemzetgyilkosságiügyekbenalírasgyujtes-191009

TRIANON

ALÍRÁSGYŰJTÉS: minden csütörtökön a NYUGATI aluljáróban: 10-17 óra

10 ÉRV A REVÍZIÓ MELLETT

1. Magyarország részben megszállt ország, mert jelenlegi határain túl, a szélrőzsa minden irányában magyarok milliói élnek a saját földjükön olyan országok idegen megszállása alatt, melyek nem is léteztek akkor, amikor az a föld már réges-régen Magyarország volt. Ezt ki kell végre mondani, és ebbe egy magyar sem nyugodhat bele. Minden magyar állampolgárra jut a határaink körül 5800 négyzetméter olyan föld, ami ma nem Magyarország, de ahol szintén magyarok élnek.
2. Nem mondhatunk le ezekről a földekről, mert ezzel szembe köpnénk Árpád apánkat, Szent Istvánt, Mátyást és az összes többi magyar királyt, továbbá a szabadsághősöket, Thökölyt, Rákóczit, Kossuthot vagy Petőfit és a honvédő harcokban elhunyt százezreket. Ez az ő szemükben hazaárulás lenne. Ezzel nézzünk szembe! Ha tehetnék, megtiltanák, hogy nevükkel szájunkon szónokoljunk magyarságról meg szabadságról, miközben meg se próbáljuk a tőlünk elrabolt földet és magyar testvéreinket visszaszerezni.
3. Egy egészséges lelkivilágú magyar ember számára ma nincs nemesebb hazafias ügy, amiért jobban lelkesedhetne, mint a megszállt magyarság felszabadításának ügye.
4. Gondoljunk csak vissza, mi minden történt csak a közelmúltban. Gondoltuk volna pár évtizede, hogy a Szovjetunió, Csehszlovákia vagy Jugoszlávia szétesik? Lesz csecsen ügy, albán ügy, macedón ügy, orosz-ukrán háború, és átrajzolják Európa térképét körülöttünk? És akkor a nagyvilág eseményeiről nem is beszéltünk. A politikában az az időszerű, amit egy nép azzá tesz. A magyar területi revízió ügye politikailag akkor lesz időszerű, ha mi annak kiáltjuk ki.
5. A nyugatnak előnye származna a magyar revízióból. A területi gyarapodás mindenképpen növelné súlyunkat a térségben és Magyarország megerősítésével, olyan szövetségesük lenne a Balkán kapujában, a zűrös orosz érdekszféra és a közel-kelet közelében, amely történelmével méltán bizonyította, hogy mindig lehetett rá számítani, mint a nyugat legkeletibb védőbástyájára. Adott szavát, megkötött szerződéseit nem szegte meg úgy, ahogy éppen a szél fúj.
6. Miközben a világtörténelem, a népek folytonos harcáról szól a területért (az idegenért is, nemhogy a sajátért), akkor velünk ne akarják elhitetni, hogy a saját ősi földünk visszatérése, ahol ráadásul a saját népünk lakik, az nekünk hátrányt jelentene. A visszatérő magyaroknak már az is hatalmas dolog lenne, hogy újra magyar közigazgatás alatt, végre maguknak építenék az országot. Nem csecsemőket vagy állami gondozottakat kapnánk vissza, akiket nekünk kell eltartani, eltartják azok magukat, ha végre a rabiga alól felszabadulva magukért dolgoznak.
7. Azért Magyarország a térség húzóállama, azért jön ide a legtöbb külföldi tőke, mert a magyar emberbe érdemes befektetni. Mert tud és szeret dolgozni. A szorgalmas magyar munka szépen felépítené a lepusztított országrészeket, és rövid időn belül a javára fordítaná.
8. Az igazi gond éppen az lenne, ha az idegen elnyomás alatt élő magyarok – a csonka országbeliek közömböségét látva – feladnának minden reményt, és elkezdenének tömegesen ide vándorolni a kilátástalan jövő elől. Melyik az a politikai vezetés, amelyik fel merné vállalni, hogy eltaszítja őket? Ilyen magyar vezetés nincs, és nem is lehet. Erkölcsi kötelességünk lenne befogadni őket, és akkor annak a rengeteg embernek itt kéne munkát és szociális ellátást adni, abból tényleg gyűlölködés és irigység keletkezhetne. Ezzel szemben, ha a magyar föld visszatérne, akkor még azoknak is a jelentős részét hazavinné a lelkesedés, akik már átjöttek a csonka országba. Sőt, az itteni magyarság vállalkozásainak teremene lehetőségeket az új területeken.
9. Magyarországnak nem átjárható, hanem igazságos határokra van szüksége. Még ha meg is valósulna, hogy a magyarok szabadon közlekedhetnének a határon, akkor is a munkájuk gyümölcse nem a magyar hazát gazdagítaná, idegen törvények szerint adóznának idegen hatalomnak.
10. Ha azt látják más népek, hogy mi lemondunk a földünkről, mi beletörődünk az elvesztésébe, akkor holnap elvehetik majd a Tiszántúlt, a Dunántúlt, a Duna-Tisza közét, aztán csónakázhatunk a Balatonon, amíg arra is szemet nem vetnek valakik. Mert ne legyenek illúzióink, nincs már ezen a földgolyón olyan sok hely, gyáva népeknek itt már nincs hazája!

<https://trianonfilm.com/>

<https://trianonfilm.com/>

TRIANONFILM.COM - FELHÍVÁS

A hírek, események jelzik, világunk új korszakváltáshoz érkezett. Ismert a mondás:

**„A nemzetet, mely nem ismeri történelmét és nem tanul hibáiból,
rákényszerítik, hogy a leckét megismételje.”**

A 99 éve Trianonban ránk kényszerített békeszerződés szétszakította országunkat, visszavetette fejlődésünket, beszűkítette lehetőségeinket. A tragédia következményeit számtalan magyar testvérünk ma is közvetlenül szenved el.

**Napjaink körülményei nagymértékben hasonlítanak a Trianoni
békediktátumot megelőző békeidők történelmi helyzetéhez.**

Ugyanúgy, mint akkor, hazánkról ma is hazugságokat, téves információkat terjesztenek. Európa népeit ugyanazok a körök most is ellenünk hangolják. Számos honfitársunk is kevés történelmi, és jelenkori ismerettel rendelkezik.

**Az újabb tragédia megelőzéséhez feltétlen szükséges, hogy
nemzettestvéreink is, Európa népei is valós információkkal rendelkezzenek.**
Ismerniük kell:

- Kiknek, milyen érdeke fűződött Nagy-Magyarország feldarabolásához?
- Hogyan érték el, hogy a világháborúban emberek milliói áldozták életüket olyan ügyért, melynek valódi céljairól fogalmuk sem volt?
- Az akkori magyar kormányzat részéről milyen ésszerűtlen döntéssorozat vezetett odáig, hogy a tragédia bekövetkezhetett?

Mindezek ismeretében megvilágosodik a jelenkor: Melyek azok a körök, amelyek vezénylik az emberi értékek rombolását? Mit kívánnak ezzel elérni? Hogyan őrizhetjük meg az Isten, Haza, Család egységén alapuló értékeinket, ehhez hogyan szerezhetünk európai szövetségeket?

**Egy forgatócsoport elhatározta, hogy mindezeket neves szakértők segítségével
feltárja, és a századik évfordulóra filmjében bemutatja.**

Négy nyelvre lesz a film lefordítva. Nemzetközi forgalmazásával, bemutatásával van esélyünk arra, hogy igaz ügyünkhöz szövetségeket szerezzünk.

A film a hitelesség megőrzése miatt közadakozásból készül. Kérem, szíveskedjék a film honlapját megtekinteni, és lehetőségéhez mértén anyagilag támogatni: <https://trianonfilm.com/>
Kérem, tájékoztassa mindezekről ismerőseit is!

**„Amit erő és hatalom elvesz, azt idő és kedvező szerencse ismét
visszahozhatják.”**

<https://trianonfilm.com/>

<https://trianonfilm.com/>